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SV-SINCRO, SV-PROGRESIVA, SV-T PROGRESIVA SINCRO
Divisiones y puertas de paso

SV-SINCRO / SV-T PROGRESIVA / SV-T PROGRESIVA 
SINCRO son sistemas de puertas correderas de cristal suspendidas, sin 
marco y de alta calidad. Ideal para divisiones de uso doméstico o comercial 
de peso medio.

CARACTERÍSTICAS
Innovación, desarrollo y gran estética se reflejan en la SV-T PROGRESIVA 
SINCRO. Un sistema que permite operar con una abertura simultánea de 
todas las hojas, recogiéndolas a izquierda y a derecha de la instalación. 
Toda la familia proporciona una perfecta integración de los espacios, con 
un máximo de 5 metros de hueco y 80 Kg por hoja; además de contar 
con un guiador inferior que destaca por su perfecta ocultación una vez las 
puertas están recogidas y, por lo tanto, dejando el paso completamente libre. 
También nos brinda la posibilidad de instalar vidrios fijos a ambos lados de 
la instalación, de modo que se pueden crear espacios con mucha más luz 
y profundidad.
Del sistema anterior derivan la SINCRO y la SV-T PROGRESIVA. La primera 
para instalaciones de una hoja recogida a derecha y otra a izquierda y la 
segunda da solución a hojas recogidas a izquierda o derecha.

20x20 mm 20x15 mm17x12 mm

40x30 mm38x40,5 mm30x29 mm

STANDARD             
(sincro 60/80)

33x33 mm 8-10 mm 19-21 mm 30-34 mm

SINCRO 60/80

1 softbrake > MIN.850 mm           
2 softbrake > MIN. 900 mm

T. PROG. SINCRO
SINCRO 80 + 
EXCELLENCE

EXCELLENCE    
(sincro 60/80) (sincro 100/125) (prog. + sincro)

* Anchos de hoja superiores a 1.500 mm consultar
* For panel widths in excess of 1.500mm please contact
* Largeurs de battant supérieures à 1.500 mm sur demande

Perfilería
Profiles
Profils

Especificaciones
Specifications
Spécifications

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

60 kg 100 kg132 lb 220 lb

80 kg 176 lb 125 kg 275 lb

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation 

4 saheco.comDownload
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BALL BEARING         
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SV-SINCRO, SV-PROGRESIVA, SV-T PROGRESIVA SINCRO
Divisiones y puertas de paso

MULTIPLO GLASS.
SAHECO 
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SV - SINCRO 60/80 SV - SINCRO 60/80 

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

SV - SINCRO 100/125

Tapeta pestaña corta l Pelmet cover with 
short flap l Bandeau à clipser sur rail court

Tapeta pestaña larga l Pelmet cover with 
long flap l Bandeau à clipser sur rail large

Perfil Standard l Standard track l 
Profil Standard

Perfil Excellence l Excellence track l 
Profil Excellence

(OPCIÓN VIDRIO FIJO l FIXED GLASS 
OPTION l OPTION VERRE FIXE)

Montaje a techo
Ceiling fitting | Montage au plafond

Montaje a techo
Ceiling fitting | Montage au plafond
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Ceiling fitting | Montage au plafond
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SV - SINCRO 60/80 Montaje a techo SV - SINCRO 60/80 Montaje a techo opción vidrio fijo

SV - SINCRO 100/125 Montaje a techo
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type
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Perfil Standard l Standard track l 
Profil Standard
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Profil Excellence
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SV-SINCRO, SV-PROGRESIVA, SV-T PROGRESIVA SINCRO
Divisiones y puertas de paso

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

6

SV - T PROGRESIVA 
2 Hojas l 2 Panels l 2 Panneaux 

SV - T PROGRESIVA SINCRO
2+2 Hojas l 2+2 Panels l 2+2 Panneaux 

Montaje a techo
Ceiling fitting | Montage au plafond

SV - T PROGRESIVA 
3 Hojas l 3 Panels l 3 Panneaux 

Montaje a techo
Ceiling fitting | Montage au plafond
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Tapeta pestaña larga / corta l Pelmet cover with 
long / short flap l Bandeau à clipser sur rail large / court

Tapeta pestaña larga / corta l Pelmet cover with 
long / short flap l Bandeau à clipser sur rail large / court

Tapeta pestaña larga l Pelmet cover with 
long flap l Bandeau à clipser sur rail large

Tapeta pestaña larga l Pelmet cover with 
long flap l Bandeau à clipser sur rail large

SV - T PROGRESIVA 2 hojas montaje a techo SV - T PROGRESIVA SINCRO 2+2 hojas montaje a techo

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

6
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2+2 Hojas l 2+2 Panels l 2+2 Panneaux 

Montaje a techo
Ceiling fitting | Montage au plafond

SV - T PROGRESIVA 
3 Hojas l 3 Panels l 3 Panneaux 

Montaje a techo
Ceiling fitting | Montage au plafond
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Tapeta pestaña larga / corta l Pelmet cover with 
long / short flap l Bandeau à clipser sur rail large / court

Tapeta pestaña larga / corta l Pelmet cover with 
long / short flap l Bandeau à clipser sur rail large / court

Tapeta pestaña larga l Pelmet cover with 
long flap l Bandeau à clipser sur rail large

Tapeta pestaña larga l Pelmet cover with 
long flap l Bandeau à clipser sur rail large

SV - T PROGRESIVA 3 hojas montaje a techo
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SV-SINCRO, SV-PROGRESIVA, SV-T PROGRESIVA SINCRO
Divisiones y puertas de paso

MULTIPLO GLASS.
SAHECO 
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Sección tipo
Cross-section | Section type
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SV - T PROGRESIVA 
2 Hojas l 2 Panels l 2 Panneaux 

SV - T PROGRESIVA SINCRO
2+2 Hojas l 2+2 Panels l 2+2 Panneaux 

Montaje a techo
Ceiling fitting | Montage au plafond

(OPCIÓN VIDRIO FIJO l FIXED GLASS 
OPTION l OPTION VERRE FIXE)

Tapeta pestaña larga / corta l Pelmet cover with 
long / short flap l Bandeau à clipser sur rail large / court

Tapeta pestaña larga l Pelmet cover with 
long flap l Bandeau à clipser sur rail large

Tapeta pestaña corta l Pelmet cover with 
short flap l Bandeau à clipser sur rail court

SV - T PROGRESIVA 2 hojas montaje a techo
Opción vidrio fijo

SV - T PROGRESIVA SINCRO 2+2 hojas montaje a techo
Opción vidrio fijo
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Divisiones y puertas de paso
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SV - T PROGRESIVA 
3 Hojas l 3 Panels l 3 Panneaux 

Montaje a techo
Ceiling fitting | Montage au plafond

(OPCIÓN VIDRIO FIJO l FIXED GLASS 
OPTION l OPTION VERRE FIXE)

Tapeta pestaña corta l Pelmet cover with 
short flap l Bandeau à clipser sur rail court

Tapeta pestaña larga l Pelmet cover with 
long flap l Bandeau à clipser sur rail large

Tapeta pestaña larga / corta l Pelmet cover with 
long / short flap l Bandeau à clipser sur rail large / court

SV - T PROGRESIVA 3 hojas montaje a techo opción vidrio fijo
Opción vidrio fijo
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SV-SINCRO, SV-PROGRESIVA, SV-T PROGRESIVA SINCRO
Divisiones y puertas de paso

MULTIPLO GLASS.
SAHECO 

Perfil guía superior

Perfil guía superior

Tapeta pestaña corta

Tapeta pestaña larga Juego de accesorios para 2 puertas 
sincronizadas 60/80.
Para montaje con vidrio fijo utilizar perfil 
00 62 23 - 00 62 33 - 00 62 53.

Juego de accesorios para 4 puertas (2+2) 
telescópicas, progresivas y sincronizadas.
Ancho por puerta de 600 a 1500 mm 
máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg. máximo.

Juego de accesorios para 2 puertas 
telescópicas y progresivas. Sin mano.
Ancho por puerta de 600 a 1.500 mm 
máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg máximo.

Juego de accesorios para 3 puertas 
telescópicas y progresivas. Sin mano.
Ancho por puerta de 600 a 1.500 mm 
máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg. máximo.

Juego de accesorios para 2 puertas 
sincronizadas 100/125.
Sistema no aplicable con vidrio fijo

Perfil guía superiorPerfil guía superior “EXCELLENCE” 
montaje a techo

60/20 2 m PER010
60/30 3 m PER011
60/50 6 m PER012

62/23 2 m PER342
62/33 3 m PER343
62/53 5 m PER344

66/23 2 m PER352
66/33 3 m PER353
66/53 5 m PER354

101/14 PER179

101/16 PER415 101/17 PER416 101/27 PER455

101/15 PER180

126/20 2 m PER059
126/30 3 m PER060
126/50 5 m PER061

66/21 2 m PER700
66/31 3 m PER701
66/51 5 m PER702

105/21 2 m PER013
105/31 3 m PER014
105/51 5 m PER015

saheco.comDownload20

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

6 perfiles
6 profiles  
6 profils

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50

2 m 

3 m 

6 m

Perfil guía superior
Standard top track
Rail haut standard

6 perfiles
6 profiles  
6 profils

00 61 20 

00 61 30 

00 61 50  

2 m 

3 m 

6 m

Perfil guía superior
Standard top track
Rail haut standard

Perfil guía superior
Top track
Rail haut

0 126 20 

0 126 30 

0 126 50

2 m 

3 m 

5 m

Perfil guía superior
Top track
Rail haut

0 126 21 

0 126 31 

0 126 51

2 m 

3 m 

5 m

1 perfil
1 profile  
1 profil

1 perfil
1 profile  
1 profil

Perfil guía superior
MATIC top track
Rail haut MATIC

00 62 23 

00 62 33 

00 62 53

2 m 

3 m 

5 m

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 63 01
Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

0,10 m
2 piezas
2 pieces
2 pièces

Perfil guía superior “EXCELLENCE”, montaje a techo y pared
“EXCELLENCE” top track, ceiling and wall mount
Rail haut “EXCELLENCE” fixation à mur et à plafond

0 105 20

0 105 30

0 105 50

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil guía superior “EXCELLENCE”, montaje a techo
“EXCELLENCE” top track, ceiling mount
Rail haut “EXCELLENCE” fixation à plafond

0 105 21

0 105 31

0 105 51

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components | Composants

30x29 mm

STANDARD 
(sincro 60/80)

30x29 mm

STANDARD 
(sincro 60/80)

33x33 mm

EXCELLENCE    
(sincro 60/80)

33x33 mm

EXCELLENCE    
(sincro 60/80)

38x40,5 mm

(sincro 100/125)

38x40,5 mm

(sincro 100/125)

40x30 mm

(prog. + sincro)

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR l TOP PROFILES l PROFILS SUPÉRIEURS

Cód.FinishedPERFILERÍA PARA VIDRIO FIJO l PROFILES FOR FIXED PANELS OF GLASS l PROFILS POUR VERRE FIXE

SV-SINCRO 60/80

SV-SINCRO 100/125

SV-T PROGRESIVA

SV-T PROGRESIVA

M
ul

tip
lo
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la

ss

SV-SINCRO 
SV-T PROGRESIVA

SV-T PROGRESIVA SINCRO

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

saheco.comDownload20

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès
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Sliding doors
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00 61 20 

00 61 30 

00 61 50  

2 m 

3 m 

6 m

Perfil guía superior
Standard top track
Rail haut standard

Perfil guía superior
Top track
Rail haut

0 126 20 

0 126 30 

0 126 50

2 m 

3 m 

5 m

Perfil guía superior
Top track
Rail haut

0 126 21 

0 126 31 

0 126 51

2 m 

3 m 

5 m

1 perfil
1 profile  
1 profil

1 perfil
1 profile  
1 profil

Perfil guía superior
MATIC top track
Rail haut MATIC

00 62 23 

00 62 33 

00 62 53

2 m 

3 m 

5 m

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 63 01
Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

0,10 m
2 piezas
2 pieces
2 pièces

Perfil guía superior “EXCELLENCE”, montaje a techo y pared
“EXCELLENCE” top track, ceiling and wall mount
Rail haut “EXCELLENCE” fixation à mur et à plafond

0 105 20

0 105 30

0 105 50

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil guía superior “EXCELLENCE”, montaje a techo
“EXCELLENCE” top track, ceiling mount
Rail haut “EXCELLENCE” fixation à plafond

0 105 21

0 105 31

0 105 51

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components | Composants

30x29 mm

STANDARD 
(sincro 60/80)

30x29 mm

STANDARD 
(sincro 60/80)

33x33 mm

EXCELLENCE    
(sincro 60/80)

33x33 mm

EXCELLENCE    
(sincro 60/80)

38x40,5 mm

(sincro 100/125)

38x40,5 mm

(sincro 100/125)

40x30 mm

(prog. + sincro)

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR l TOP PROFILES l PROFILS SUPÉRIEURS

Cód.FinishedPERFILERÍA PARA VIDRIO FIJO l PROFILES FOR FIXED PANELS OF GLASS l PROFILS POUR VERRE FIXE
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Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut
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Perfil guía superior
MATIC top track
Rail haut MATIC

00 62 23 

00 62 33 

00 62 53
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5 m

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 63 01
Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

0,10 m
2 piezas
2 pieces
2 pièces

Perfil guía superior “EXCELLENCE”, montaje a techo y pared
“EXCELLENCE” top track, ceiling and wall mount
Rail haut “EXCELLENCE” fixation à mur et à plafond

0 105 20
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“EXCELLENCE” top track, ceiling mount
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2 perfiles  
2 profiles  
2 profils
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30x29 mm

STANDARD 
(sincro 60/80)

30x29 mm

STANDARD 
(sincro 60/80)

33x33 mm

EXCELLENCE    
(sincro 60/80)

33x33 mm

EXCELLENCE    
(sincro 60/80)

38x40,5 mm

(sincro 100/125)

38x40,5 mm

(sincro 100/125)

40x30 mm

(prog. + sincro)

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR l TOP PROFILES l PROFILS SUPÉRIEURS

Cód.FinishedPERFILERÍA PARA VIDRIO FIJO l PROFILES FOR FIXED PANELS OF GLASS l PROFILS POUR VERRE FIXE

SV-SINCRO 60/80

SV-SINCRO 100/125

SV-T PROGRESIVA

SV-T PROGRESIVA

M
ul

tip
lo

 G
la

ss

SV-SINCRO 
SV-T PROGRESIVA

SV-T PROGRESIVA SINCRO

Aluminio anodizado plata mate
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Aluminium anodisé argent
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Glazed room dividers and doors
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Sliding doors
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2 m 

3 m 

6 m

Perfil guía superior
Standard top track
Rail haut standard
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00 61 20 

00 61 30 

00 61 50  

2 m 

3 m 

6 m

Perfil guía superior
Standard top track
Rail haut standard

Perfil guía superior
Top track
Rail haut
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Perfil guía superior
Top track
Rail haut
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1 profile  
1 profil
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1 profile  
1 profil

Perfil guía superior
MATIC top track
Rail haut MATIC

00 62 23 

00 62 33 

00 62 53

2 m 

3 m 

5 m

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 63 01
Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

0,10 m
2 piezas
2 pieces
2 pièces

Perfil guía superior “EXCELLENCE”, montaje a techo y pared
“EXCELLENCE” top track, ceiling and wall mount
Rail haut “EXCELLENCE” fixation à mur et à plafond

0 105 20

0 105 30

0 105 50

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil guía superior “EXCELLENCE”, montaje a techo
“EXCELLENCE” top track, ceiling mount
Rail haut “EXCELLENCE” fixation à plafond

0 105 21
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5 m  

2 perfiles  
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2 profils
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30x29 mm
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(sincro 60/80)
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(sincro 60/80)

33x33 mm

EXCELLENCE    
(sincro 60/80)

33x33 mm
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38x40,5 mm

(sincro 100/125)
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Componentes
Components | Composants

Tapeta (Pestaña larga)
Clip on pelmet cover for top track (long flap)
Bandeau à clipser sur rail (large)

28 mm

115 mm
00 66 23 

00 66 33 

00 66 53

2 m

3 m

5 m

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 86 55
Juego roldanas SV-A80 
SV-A80 trolley hanger set
Jeu montures SV-A80

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers
Clip de fixation pour bandeau en bois 

00 66 59  

00 63 04 0,10 m  
Soporte separador tapeta
Top track pelmet cover support
Support équerre pour fixation bandeau

00 60 61

Separador aluminio
Separator plate for top track with fixed glass pelmet cover, ceiling mount
Pletine de separation pour installation à plafond avec bandeau

5 juegos
5 sets
5 jeux

1 pieza
1 piece
1 pièce

10 piezas
10 pieces
10 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Tapeta (Pestaña corta)
Clip on pelmet cover for top track (short flap)
Bandeau à clipser sur rail (court)

Cód.FinishedTAPETAS l COVERS l CACHES

115 mm

12 mm

00 66 21 

00 66 31 

00 66 51

2 m

3 m

5 m

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Componentes
Components | Composants

Tapeta (Pestaña larga)
Clip on pelmet cover for top track (long flap)
Bandeau à clipser sur rail (large)

28 mm

115 mm
00 66 23 

00 66 33 

00 66 53

2 m

3 m

5 m

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

00 86 55
Juego roldanas SV-A80 
SV-A80 trolley hanger set
Jeu montures SV-A80

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers
Clip de fixation pour bandeau en bois 

00 66 59  

00 63 04 0,10 m  
Soporte separador tapeta
Top track pelmet cover support
Support équerre pour fixation bandeau

00 60 61

Separador aluminio
Separator plate for top track with fixed glass pelmet cover, ceiling mount
Pletine de separation pour installation à plafond avec bandeau

5 juegos
5 sets
5 jeux

1 pieza
1 piece
1 pièce

10 piezas
10 pieces
10 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Tapeta (Pestaña corta)
Clip on pelmet cover for top track (short flap)
Bandeau à clipser sur rail (court)

Cód.FinishedTAPETAS l COVERS l CACHES

115 mm

12 mm

00 66 21 

00 66 31 

00 66 51

2 m

3 m

5 m

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils
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Componentes
Components | Composants

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR l BOTTOM PROFILES l PROFILS INFÉRIEURS

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX
SV-SINCRO 60/80

SV-SINCRO 100/125

Perfil inferior para vidrio fijo 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

00 87 24

00 87 34

00 87 54

2 m 

3 m 

5 m

1 perfil
1 profile  
1 profil

Perfil inferior para vidrio fijo 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

00 87 15 

00 87 22 

00 87 30 

00 87 37 

00 87 45 

00 87 60

1,5 m 

2,25 m 

3 m 

3,75 m 

4,5 m

6 m  

1 perfil
1 profile  
1 profil

Perfil inferior con burlete para vidrio de 8-10-12mm
Bottom track with brush draught excluder for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas avec joint-brosse, épaisseur 8-10-12mm

00 41 22 

00 41 32 

00 41 62

2 m 

3 m 

6 m

1 perfil
1 profile  
1 profil

20x20 mm

20x15 mm

17x12 mm

0 101 15

0 101 14

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Juego de accesorios para 2 puertas sincronizadas 60/80. 
Para montaje con vidrio fijo utilizar perfil 00 62 23 - 00 62 33 - 00 62 53.
Fitting set for 2 synchronized doors 60/80.
For a fixed glass mounting installation use profile 00 62 23 - 00 62 33 - 00 62 53.
Jeu accessoires pour 2 portes synchronisées 60/80.
Pour installation avec verre fixe, utiliser le rail 00 62 23 - 00 62 33 - 00 62 53.

60/80kg

Juego de accesorios para 2 puertas sincronizadas 100/125.
Sistema no aplicable con vidrio fijo.
Fitting set for 2 synchronized doors 100/125.
System not applicable with fixed glass.
Jeu accessoires pour 2 portes synchronisées 100/125.
Système pas compatible avec verre fixe.

=100/125kg

Componentes
Components | Composants

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR l BOTTOM PROFILES l PROFILS INFÉRIEURS

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX
SV-SINCRO 60/80

SV-SINCRO 100/125

Perfil inferior para vidrio fijo 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

00 87 24
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2 m 

3 m 

5 m

1 perfil
1 profile  
1 profil

Perfil inferior para vidrio fijo 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

00 87 15 

00 87 22 

00 87 30 

00 87 37 

00 87 45 

00 87 60

1,5 m 

2,25 m 

3 m 

3,75 m 

4,5 m

6 m  

1 perfil
1 profile  
1 profil

Perfil inferior con burlete para vidrio de 8-10-12mm
Bottom track with brush draught excluder for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas avec joint-brosse, épaisseur 8-10-12mm

00 41 22 

00 41 32 

00 41 62

2 m 

3 m 

6 m

1 perfil
1 profile  
1 profil

20x20 mm

20x15 mm

17x12 mm

0 101 15

0 101 14

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Juego de accesorios para 2 puertas sincronizadas 60/80. 
Para montaje con vidrio fijo utilizar perfil 00 62 23 - 00 62 33 - 00 62 53.
Fitting set for 2 synchronized doors 60/80.
For a fixed glass mounting installation use profile 00 62 23 - 00 62 33 - 00 62 53.
Jeu accessoires pour 2 portes synchronisées 60/80.
Pour installation avec verre fixe, utiliser le rail 00 62 23 - 00 62 33 - 00 62 53.

60/80kg

Juego de accesorios para 2 puertas sincronizadas 100/125.
Sistema no aplicable con vidrio fijo.
Fitting set for 2 synchronized doors 100/125.
System not applicable with fixed glass.
Jeu accessoires pour 2 portes synchronisées 100/125.
Système pas compatible avec verre fixe.

=100/125kg

SV-T PROGRESIVA

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Componentes
Components | Composants

0 101 17  
1 juego
1 set
1 jeu

0 101 27 
1 juego
1 set
1 jeu

22

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES
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SV-T PROGRESIVA SINCRO

0 101 16 
1 juego
1 set
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Juego de accesorios para 4 puertas (2+2) telescópicas, progresivas y sincronizadas.
Ancho por puerta de 600 a 1500 mm máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg. máximo.
Fitting set for 4 doors (2+2) Telescopic, progressive and synchronized.
Door width from 600 to 1500 mm maximum.
Door weight from 40 to 80 kg. maximum.
Jeu accessoires pour 4 portes (2+2) télescopiques, progressives et synchronisées.
Largeur porte de 600 à 1500 maximum.
Poids de porte de 40 à 80kg maximum.

=80kg

Juego de accesorios para 2 puertas telescópicas y progresivas. Sin mano.
Ancho por puerta de 600 a 1.500 mm máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg máximo.
Fitting set for 2 progressive and telescopic doors. Without hand.
Door width from 600 to 1500 mm maximum.
Door weight from 40 to 80 kg maximum.
Jeu accessoires pour 2 portes télescopiques et progressives. Sans la main.
Largeur porte de 600 à 1500mm maximum.
Poids de porte de 40 à 80kg maximum.

=80kg

Juego de accesorios para 3 puertas telescópicas y progresivas. Sin mano.
Ancho por puerta de 600 a 1.500 mm máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg. máximo.
Fitting set for 3 progressive and telescopic doors. Without hand.
Door width from 600 to 1500 mm maximum.
Door weight from 40 to 80 kg maximum.
Jeu accessoires pour 3 portes télescopiques et progressives. Sans la main.
Largeur porte de 600 à 1500mm maximum.
Poids de porte de 40 à 80kg maximum.

=80kg

SV-T PROGRESIVA

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Componentes
Components | Composants

0 101 17  
1 juego
1 set
1 jeu

0 101 27 
1 juego
1 set
1 jeu

22

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes
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SV-T PROGRESIVA SINCRO
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1 juego
1 set
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RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Juego de accesorios para 4 puertas (2+2) telescópicas, progresivas y sincronizadas.
Ancho por puerta de 600 a 1500 mm máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg. máximo.
Fitting set for 4 doors (2+2) Telescopic, progressive and synchronized.
Door width from 600 to 1500 mm maximum.
Door weight from 40 to 80 kg. maximum.
Jeu accessoires pour 4 portes (2+2) télescopiques, progressives et synchronisées.
Largeur porte de 600 à 1500 maximum.
Poids de porte de 40 à 80kg maximum.

=80kg

Juego de accesorios para 2 puertas telescópicas y progresivas. Sin mano.
Ancho por puerta de 600 a 1.500 mm máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg máximo.
Fitting set for 2 progressive and telescopic doors. Without hand.
Door width from 600 to 1500 mm maximum.
Door weight from 40 to 80 kg maximum.
Jeu accessoires pour 2 portes télescopiques et progressives. Sans la main.
Largeur porte de 600 à 1500mm maximum.
Poids de porte de 40 à 80kg maximum.

=80kg

Juego de accesorios para 3 puertas telescópicas y progresivas. Sin mano.
Ancho por puerta de 600 a 1.500 mm máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg. máximo.
Fitting set for 3 progressive and telescopic doors. Without hand.
Door width from 600 to 1500 mm maximum.
Door weight from 40 to 80 kg maximum.
Jeu accessoires pour 3 portes télescopiques et progressives. Sans la main.
Largeur porte de 600 à 1500mm maximum.
Poids de porte de 40 à 80kg maximum.

=80kg
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Componentes
Components | Composants
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1 set
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0 101 27 
1 juego
1 set
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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes
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1 set
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ROULEMENT À BILLES

Juego de accesorios para 4 puertas (2+2) telescópicas, progresivas y sincronizadas.
Ancho por puerta de 600 a 1500 mm máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg. máximo.
Fitting set for 4 doors (2+2) Telescopic, progressive and synchronized.
Door width from 600 to 1500 mm maximum.
Door weight from 40 to 80 kg. maximum.
Jeu accessoires pour 4 portes (2+2) télescopiques, progressives et synchronisées.
Largeur porte de 600 à 1500 maximum.
Poids de porte de 40 à 80kg maximum.

=80kg

Juego de accesorios para 2 puertas telescópicas y progresivas. Sin mano.
Ancho por puerta de 600 a 1.500 mm máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg máximo.
Fitting set for 2 progressive and telescopic doors. Without hand.
Door width from 600 to 1500 mm maximum.
Door weight from 40 to 80 kg maximum.
Jeu accessoires pour 2 portes télescopiques et progressives. Sans la main.
Largeur porte de 600 à 1500mm maximum.
Poids de porte de 40 à 80kg maximum.

=80kg

Juego de accesorios para 3 puertas telescópicas y progresivas. Sin mano.
Ancho por puerta de 600 a 1.500 mm máximo.
Peso por puerta de 40 a 80 kg. máximo.
Fitting set for 3 progressive and telescopic doors. Without hand.
Door width from 600 to 1500 mm maximum.
Door weight from 40 to 80 kg maximum.
Jeu accessoires pour 3 portes télescopiques et progressives. Sans la main.
Largeur porte de 600 à 1500mm maximum.
Poids de porte de 40 à 80kg maximum.

=80kg


